

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Звезды и звездочки российского хоккея на женевском льду | Grandes et petites étoiles du hockey russe sur la glace genevoise

Автор: Надежда Сикорская, [Женева](#), 29.03.2011.



Юные "Спартаковцы" Санкт-Петербурга

С 1 по 3 апреля в Женеве пройдет спортивное мероприятие, которое просто нельзя пропустить всем, кто хоть немного интересуется хоккеем.

|
Du 1 au 3 avril, à Genève, un événement sportif à ne pas manquer pour tous ceux qui s'intéressent au hockey.

Grandes et petites étoiles du hockey russe sur la glace genevoise

[Женевский хоккейный клуб Сервett](#) хорошо известен любителям этого сурового вида спорта. Но, возможно, не все знают, что руководство клуба занимается не только поддержкой его сегодняшних членов, но и подготовкой будущего поколения профессионалов. При активном участии клуба хоккей приобретает в Женеве все большую популярность среди детей, причем не только мальчиков, но и девочек, радостно гоняющих с клюшкой по льду местных стадионов, число которых тоже растет, однако предложение явно не поспевает за спросом.

У клуба явно большие амбиции, иначе он не замахнулся бы на организацию первого в

Женеве международного хоккейного турнира, который и пройдет в конце этой недели.

☒ Еще до начала соревнований можно говорить об успехе проекта, ведь на призыв Женевы откликнулись 450 юных спортсменов в возрасте от 11 до 14 лет, сгруппированных в 22 команд, представляющих восемь стран: Беларусь, Канаду, Россию, Нидерланды, Финляндию, Чехию, Китай (!) и, конечно, Швейцарию. Понятно, что участие команды Китая, страны, где нет давних хоккейных традиций, - само по себе событие. Однако президент Сервэйтт, канадец Хью Кеннек, не намерен останавливаться на достигнутом: на прошедшей на прошлой неделе пресс-конференции он уже сообщил журналистам, что рассчитывает на участие в будущих соревнованиях команд из Венгрии, Южной Африки, Южной Кореи и Мексики.

Одним из спонсоров соревнований выступила организация LICRA – Международная Лига против расизма и антисемитизма. Выступая на пресс-конференции, ее президент, в прошлом – популярный швейцарский телеведущий Филипп Рапп, подчеркнул, что с таким отвратительным явлением, как расизм, «надо начинать бороться с детства, так как потом может быть поздно», и напомнил, что спорт – эффективный помощник в этом благородном деле.

В этом году молодежные команды разделены на три категории: Moskitos A (11-12 лет), Moskitos Top (та же возрастная группа, но чуть более высокий уровень подготовки) и Minis Top (13-14 лет). Участников последней категории оказалось столько, что пришлось поделить их на две группы.

С расписанием всех матчей, которые будут проходить на катках Vernets, Meyrin и Thônex (Sous-Moulin), можно ознакомиться [здесь](#). Обратите внимание - российских команд две, СКА и Спартак из Санкт-Петербурга. Вход на все игры, а также на финальный матч за титул победителя (в воскресенье, 3 апреля, Vernets) бесплатный, но места не нумерованы.

Мы уверены, что выступления «юниоров» привлекут немало болельщиков, но гвоздем программы наверняка станут не они, а "ветераны". Дело в том, что **2 апреля в 19 часов** на катке Vernets состоится историческое событие – на лед выйдут «Российские звезды» против «Мировых звезд». Конечно, понятие «звезда» в последнее время стало довольно абстрактным, и присваивают себе его все, кому не лень. Но в данном случае это вовсе не преувеличение. Достаточно огласить состав «нашей» команды, чтобы у людей понимающих изумленно округлились глаза. Итак, форварды - Сергей Макаров, Иван Новосельцев, Андрей Коваленко, Алексей Крутов, Александр Медведев, Геннадий Тимченко, Аркадий Ротенберг, Роман Ротенберг, Валерий Каменский, Александр Могильный, Павел Буре, защита - Вячеслав Фетисов, Алексей Касотонов, Алексей Гусаров, Илья Бякин, Владимир Малахов, вратари - Владимир Мышкин, Максим Михайловский, в запасе – Игорь Бутман, Владимир Лутченко, Александр Якушев, Виктор Дробыш, Лев Бердичевский, Дмитрий Тепляков, Равиль Якубов и Евгений Штепа.

☒ Их поддерживает Geneve Futur Hockey
Кто же будет противниками «наших» в этом гала-матче? Тоже не слабая команда подобралась: француз Филипп Бозон, американец Брайн Потье, финн Тони

Салмелайнен, самый известный из швейцарских хоккеистов Жан-Жак Эшлиманн, если назвать только нескольких. Примет участие в матче на позиции защитника и президент Клуба «Сервett» Хью Кеннек. Кстати, «наши» будут и по эту сторону ледового поля: за «сборную мира» выступит украинец Игорь Ширяев, а на скамейке запасных можно будет увидеть [Игоря Федулова](#), сыгравшего несколько дней назад свой последний профессиональный матч, Альберта Мальгина и Андрея Башкирова.

Думаем, комментарии излишни. Впрочем, кроме одного. Как, конечно же, сразу заметили любители хоккея – несколько имен в списке российской команды им не знакомы. А если и знакомы, то не в связи с хоккеем. Действительно, и Александр Медведев, заместитель председателя правления ОАО Газпром и президент КХЛ, и Геннадий Тимченко, совладелец женевской компании Гунвор и основатель [Фонда Нева](#), о котором мы уже [рассказывали](#) читателям, и Роман Рутенберг, топ-менеджер Газпромбанка – любители, хоть и тренируются в Москве регулярно. Право выступить со звездами выпало им за то, что без их энтузиазма и финансовой поддержки представляемых ими компаний женевский турнир мог бы вообще не состояться.

"Узнав, что проводится такой турнир, я решил дать возможность русским детям поучаствовать в нем, а заодно сделать подарок и местным ребятам." Геннадий ТимченкоНа вопрос «Нашей Газеты.ch» - зачем он участвует в этом проекте, **Геннадий Тимченко** ответил:

- Во-первых, я просто люблю хоккей – и смотреть, и играть. Точнее, играть не умею, но люблю. Во-вторых, до сих пор Фонд Нева поддерживал проекты, адресованные достаточно узкому кругу – выставки, книги, классическая музыка.... Узнав, что проводится такой турнир, я решил дать возможность русским детям поучаствовать в нем, а заодно сделать подарок и местным ребятам. Теперь у них есть шанс поиграть со своими сверстниками из разных стран и «живьем» увидеть игру Олимпийских чемпионов и победителей Кубка Стенли.

Я убежден, что поддержка детского хоккея – дело крайней важности, ведь спорт отвлекает от разных вредных занятий, а то и просто от безделья, учит дисциплине, настойчивости, развивает чувство товарищества, команды. Кстати, все средства, вырученные от проведения турнира, пойдут на дальнейшее развитие детского хоккея в Женеве.

Наша Газета.ch гордится возможностью оказать информационную поддержку турниру в качестве его медиа-партнера.



[Женева](#)

Source URL: <https://dev.nashagazeta.ch/news/11532>